الجمهورية العربية السورية               امتحان الفصل الأول 2009- 2010                الدرجة : 60
مديرية التربية في دمشق                             المادة : رياضيات                               المدة :  3 سا
ثانوية العرين المحدثة                          الصف : الثاني الثانوي العلمي                     الاسم :


السؤال الأول(9):   ليكن لدينا النقطتين  A ( 2 , 2) ,N(1 ,1)  و المستقيم : ∆ : y = 4   و المطلوب :
1) أوجد معادلة المستقيم الذي يمر من النقطة A  و يوازي الشعاع [image: image2.png]v'(4,2)



 .
2) أوجد معادلة المحل الهندسي لمجموعة النقاط متساوية البعد عن N و عن ∆ .
3) أوجد ميل المستقيم المار من النقطتين A , N , ثم أوجد زاوية الميل لهذا المستقيم .
السؤال الثاني(14):  ليكن لدينا التوابع  :  [image: image4.png]


 f(x) =   , g(x) = [image: image6.png]


 ,  h(x) = 3cos (x) -2  . 
1) أوجد مجموعة تعريف كل من التوابع  f , g , h .
2) أوجد المستقر الفعلي لكل من التابعين f , h .
3)  أوجد g-1(4)  , ثم أوجد h ° f  . 
4) أوجد نهاية التابع g عند x → + ∞  ثم عند x → 0  .
السؤال الثالث (6 ):  أثبت في المثلث ABC صحة العلاقة  :[image: image8.png]sin® A—sin® C

sin? B



  =  [image: image10.png]sin (A—-C)
sin ( A+C)



  
السؤال الرابع(6):  بسط العبارة التالية : sin ( [image: image12.png]§+x)+cos(1t—x)+c05120+sin30




السؤال الخامس(10):   ليكن  لدينا المثلث ABC القائم في B , ولتكن N  منتصف الوتر AC  
        وليكن  NM محور المثلث ABC   بحيث = 4 NM ، AC = 6  والمطلوب :
1) احسب طول الضلع MA   . 
2) عين النقطة O متساوية البعد عن النقاط A , B , C , M : ثم احسب هذا البعد .
3) لتكن H   منتصف  CB أثبت أن : HM ⊥ CB .
السؤال السادس(15): أثبت صحة  العبارات التالية :
1) من أجل المجموعتين الجزئيتين B ,  A من Ω  يكون : ∪ B) ∩ ( A ∩ B)' = A'  A' (.
2) من أجل كل عدد طبيعي n لا يساوي الصفر يكون : 
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3)  (بطريقة منشور ثنائي الحد)   a , b ∈ ℝ:  ( a + b)3 =  a3 + 3 a2 b +3 a b2 +  b3       
[image: image14.wmf]                                        
          مع التمنيات بالنجاح و التوفيق        المدرس : عصام علي
السؤال الأول(9):   ليكن لدينا النقطتين  ( [image: image16.png]


 , 1) B ,A(0 ,0)     و المطلوب :     نموذج ب               
1)  أوجد زاوية الميل لهذا المستقيم .
2) أوجد معادلة المستقيم الذي يمر من النقطة   A  و يعامد الشعاع [image: image18.png]v'(4,2)



 .
3) أوجد معادلة المحل الهندسي لمجموعة النقاط متساوية البعد عن النقطتين A , B .
السؤال الثاني(9):  ليكن لدينا التوابع  :  [image: image20.png]


 f(x) =   , g(x) = [image: image22.png]2x +5



 
1) أوجد مجموعة تعريف كل من التوابعين  f , g.
2) أوجد المستقر الفعلي للتابع f  .
3)  أوجد g-1(2)  , ثم أوجد g ° f  . 
السؤال الثالث (6 ):  ما نوع المثلث ABC الذي يحقق العلاقة  : sin A  = 2 sin B cos C  .
السؤال الرابع(6):  حل المعادلة التالية : sin ( [image: image24.png]§+x):sin(;1—x)



 .
السؤال الخامس(12):   ABC القائم في B , وAC = 6[image: image26.png]


  , وليكن  ABC⊥ BH 
         بحيث = 6 BH  والمطلوب :
1) عين النقطة O متساوية البعد عن النقاط A , B , C , H :.
2) احسب هذا البعد . 
3) اي من النقطتين C , A  اقرب إلى النقطة B  بحيث AB = 6
السؤال السادس(10): أثبت صحة  العبارات التالية :
4) من أجل المجموعتين الجزئيتين B ,  A من Ω  يكون : A \ B) \C = A \ ( B∪ C)  (.
5) من أجل كل عدد طبيعي n لا يساوي الصفر يكون : 1 + 2 + …..+ n =[image: image28.png]n(n+1)




.
السؤال السابع(5):  أوجد بطريقة منشور ثنائي الحد ناتج ما يلي :  ( x + 2)3          .
السؤال الثامن(4): أوجد نهاية التابع f(x) = [image: image30.png]


 عند x → - ∞  ثم عند x → 5 .
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